

仨歹徒持“五四”手枪抢劫大巴 司机大喊“有种朝我开枪”，劫匪吓得打开车门逃跑 **大巴司机关车门夹死劫匪**

警方初步认定，司机为正当防卫，可能不需担当刑责

现场目击

大巴车夹死文身男子

当晚，大巴车被警方开到派出所，在路口保安亭旁，是一具20多岁的男子尸体，尸体上用凉席覆盖。围观街坊说，警方调查时，他们还看到该男子胳膊和胸前有大片文身。

目击者谷先生说：“当时车前门夹着一个男的，左腿和左胳膊露在车门外，脖子被夹住，头和身体另一半在车里面。几分钟后，司机才打开车门。那个被夹的男的就倒在地上一动不动了。”随后，有警察到场处理，“警察赶到后，证实那个人已经死了”。

乘客讲述

一匪徒拔枪指向司机脸

车上乘客许先生说，车开到白云区永泰牌坊附近时，上来三名男子，“这辆大巴限坐是32人，但实际上除了座位坐满人外，至少还有10人是站着的。”许先生说，“当时我从司机驾驶位的观后镜看到，前面有两个男的和司机拉扯在一起，还打了起来。”

乘客王先生说，当时他坐在中间，视线被人挡住了，但听到有人大声喊道：“我们上车就是要抢东西的。”

黄先生此前一直在打盹儿，直到听见车内有人吵起来才醒过来：“当时我听到售票员在喊‘快报警’！接着就看到有个穿蓝色西装的人，顺势从西装里拔出一把‘五四式’手枪，指着司机的脸。”

司机大喊“有种朝我开枪”

“我坐在车后面，当时听到售票员在喊打劫了，快报警。”乘客苏先生说，一男子大叫起来：“不要报警，我手里有枪。”“接着我就听到司机在大喊，‘你有种就朝我开枪啊’后来就看到前面一片混乱。”

苏先生说，随后他看到两名穿西装的男子挤过人群从后排一个车窗跳窗逃跑了。而另外一名同伙此时还在车内与司机僵持。

“他见自己的同伙跑了，可能是害怕了，但是又离车窗远，所以就开了车门，转身逃跑。”苏先生说，此时司机眼疾手快迅速按下车门按钮，该男子身子才探出一半，就被车门夹住了。“那个人被夹住后，司机赶紧开车想把他送到最近的派出所，开到东平路口时看到对面有个保安亭，就赶紧掉头过来，没想到等警察赶来时，他已经死了。”

2008年1月1日15时许，一辆由广州开往从化的大巴行驶至广州市白云区广从路永泰牌坊附近时，上来三名男子，对车上乘客实施抢劫，遭到事主、乘客以及司机反抗。其中两人从后车窗跳车逃跑，另一男子在强行打开车门逃窜时，被司机关车门夹住，不久死亡。据乘客称，劫匪持有手枪。



被车门夹死的歹徒

初步认定

大巴司机为正当防卫

广州白云区警方目前已经做出初步定性，认定三名男子上车抢劫，遭到司机、乘客和事主的反抗后逃跑，其中一名男子被车门夹死。据悉，警方初步认定，司机为正当防卫，是否属于见义勇为还需要进一步调查。到昨日11时，涉嫌抢劫并逃跑的另外两名男子仍然在逃。

专家说法

司机可能不需担责

北京大学法学院副教授王新表示，从报道情况来看，此案焦点在于正当防卫是不是明显超过必要限度，如果被认为超过必要限度，则司机可能要被追究刑事责任。不过，从本案情况来看，司机可能不需要承担刑事责任。据《新快报》



警方在查看现场

通通有家 家电 时尚

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610室 陇海西路 80号 晚报大厦一楼西大厅

“商务通”手机君睿 F88 直降千元

恒基伟业九周年之际，特携二大热销机型：商务通隐形手机F8E、君睿F88劲掀“直降1000元特惠让利风暴活动”，全国仅限2万台。

刘总，客户资料都在手机里，对于商业泄密，他可是特紧张，“手机丢了最怕资料找不回！公司机密泄露出去，麻烦就大了！可这‘商务通’手机就不怕丢，只要有人换卡使用，它就能通知我是谁在用。随便找个手机发条短信，里头的资料立

马回传，我还能遥控锁死手机，除了我谁也甭想用！”

王女士说：“找我老公办事的电话一天到晚没完没了，特闹心，关机又怕误了正事。听说‘商务通’最近搞‘直降千元’促销活动，我立马给老公买了一部，以后电话想听才听，短信想收才收，终于清静了！”

抢购热线：0371- 66036155

独家销售：二七路正弘大厦 15层 1506室
(二七广场北 50米路西)

出租招租

一大型楼房对外出租
适作洗浴宾馆酒店
格面议 7000 平米，所
有设备。电话：
15981872750 李先生

BAXI 意大利第一品牌 整机原装进口

八喜壁挂炉

诚征小区样板房团购用户：优 惠 进行中

地址：长江路与兑周路交叉口西北角弘裕暖通
河南总代理 68971917 66337911 68982780

彩电处理

长虹 21 英寸 380 元，25 英寸 480 元，29 英寸 580 元，
34 英寸 880 元（发现组装、翻新、假冒奖励 3000 元）

电话：68635150
地址：汝河西路 18 号

GREE 格力

格力电暖器

快热不燥热 取暖更舒适！

温暖中国·2008

销售服务电话：0371-66342067

江苏海门一运河大桥被撞
危桥将在 10 天内拆除



货船被卡在桥下

2007年12月30日，一安徽籍货船在通吕运河避让交会船只时不慎撞上江苏海门一运河大桥，并被卡在桥下，导致大桥3根拱梁被拉脱，造成航段中断。目前，被卡货船已安全驶出，航道恢复间歇性通航，海事、交通部门已确定事故处理方案，危桥将于10日内被拆除。
据新华社电

**特性录像带勒索香港高官
37岁女子获刑3年**



被判监禁三年的许荣

香港37岁女子许荣，因涉嫌以性爱光盘勒索高官被香港区域法院判监三年。据悉，这是继香港广播处前处长和艳女出街之后，另一名首长级高官卷入桃色丑闻。

法官判刑时指出，被告分手后数个月内，多次勒索某高官某先生及其太太，令两人备受巨大困扰，法官认为被告没有迹象会归还已得到的29万元，加上其勒索行为在后期已变本加厉，故判她监禁。

在卡拉OK任职的香港37岁女子许荣，两项勒索高官罪名成立，1月2日在香港区域法院，判监三年。被告许荣，较早前被裁定去年2月至5月期间，勒索59万元，被告最终取得29万元。
据《南方都市报》